Pernrenue
TPATOHOMETPHYECKHX
YPAaBHEHUH
10 xiacc

Nabuna CBetiiana BaaauMmupoBHa
yane.ﬂb MaAaTEMaAaTUKHN
auue Ne 9 umenn O.A.7Kos1xjacoexkoBa

r.lIsiMmkenT, Kazaxcran



Ilesa:a ypoka:

dopmMupoBarh  YMEHHUE  peIlarhb pa3HbIE  BU/IbI
TPUTOHOMETPUUYECKHUX YPABHEHUM PA3JIMYHBIMU CIIOCOOAMHU,
YMEHHE OBICTPO HAXOAUTh IIPABUIILHOE PELICHHUE,

Pa3BuBarh JIOTMYECKOE M KPUTHUUYECKOE  MBIIIICHUE,
BHUMAaHHE, NaMSTh,

BocnuTteiBaTh OTBETCTBEHHO CTb, CaMOKOHTPOJIb



AKTyanusauus onopHbIX 3HaHWUK

Ilpocrenme TPUMrOHOMETPUUYECKUE YPABHEHUS
sin X =a, x =(-1) " arcsin a + tn, n € Z,
cosx=a, Xx= zxarccosa+ 2nwn,n€7Z,

tg x= a, Xx=arctga+ mn,n € Z,

ctg x = a, X =arcctga+ ztn, n € Z,




YacTHble crniyyau
peLleHUa NPocTenLlmnx
TPUrOHOMETPUNYECKUX

YPaBHEHUN



Pemiuth ypaBHEeHUA:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
Sin x =0 cosx =0
sin x =1 cos x =1
sin x = -1 cos x = -1
ctgx=10 tgx =0
ctgx=1 tgx =1
ctgx=-1 tgx=-1




MPOBEPKA

1
BapuaHT

sin X = () X=T1mn,n€”7

sin x = 1 X =T11/2 + 21T, n € Z
sin X = -1 =-T1/2+ 21T, Nn € Z
ctgx =0 X=T1/2+ 1N, n€”Z
ctgx =1 X=1m/4+1Nn,Nn€”2
ctgx=-1 X=3m/4+T1Nn,n€”Z




2 BapuaHT

cosx =0 X=T1/2+T1N, n€”Z
cos x = 1 X=21TN,n€Z

cos X = -1 X=m+21mNn,n€~Z
tgx =0 X= TN, n€Z
tgex=1 X=T/4+1, n€”
tgx=-1 X=-m/4+1Nn,Nn€”L




HAITH KOPHI VPABHEHMS:

Bapuant Ne 1

4c0s’x +4sinx-1=0

Bapuant Ne 2

2¢c0s%X — sin2x =0



IIpOBEpPpKaA

4(1 — sin’x) + 4sinx -1=0 2cos *x —sin2x = 0

4 - 4 sin°x +4sinx -1=0 2c0s’x — 2sinxcosx =0
-4 sin’x + 4sinx +3 =0 2cosx (Cosx - sinx )=0

4 sin°x - 4sinx -3 =0 cosx =0 mmm  cosx — sinx =0
SINX =y Xx=m/2+tmn,n€7Z

4}’2 —4y-3=0 cosx —sinx =0 I: cosx# 0
y,=172, y,=1.5 1- tgx=0

sinx = -1/2, tgx =1

x=(-1)" arcsin(-1/2) + tn,n € Z X=m/4+mn, n€Z

x=(-1)" (- 7/6) + 70, n € Z cosx £ 0

x=(-1) "' /6 +nn,n €Z Xx=m/2 +mn,n € Z - UCKIIOUUTE
sinx # 1.5, 1,5>1 Otser: /4 + n,n € Z

Ortser: (-1) "' /6 + tn,n € Z



PemunTs OTHOPOTHOE TPUTOHOMETPUUECKOE
ypaBHEHUE:

sin®x + 5 sinx cosx +2cos 2 x = - 1



sin?x + 5 sinx cosx +2¢co

—
sin’x + 5 sinx cosx +2com: 0,
sin’x + 5 sinx cosx +2cos * X + sin’x + cos 2 x =0,
2 sin’*x + 5 sinx cosx +3cos’x =0 |: cosx#0,
2 tg’x +5 tgx + 3=0,
gx=y,
2y % +5y +3 =0,
ITo cBOMCTBY KO3 (PUIMEHTOB
y,=-lLy,=-3/2
tgx = -1, tgx =-1.5,
X =- m/4+nan, n€7Z, x = arctg (-1.5) + mn, n € Z.
x = -arctg 1.5+ mn, n € Z.

OtBet: - m/4+mn, -arctgl.S+nn, n€Z



